
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Η ηγεσία της ΕΕΤΕΜ και ιδιαίτερα η ΠΑΣΚ που διαθέτει την απόλυτη πλειοψηφία (8 από τις 15 έδρες) 

στην Κεντρική Διοικούσα Επιτροπή (ΚΔΕ), στερεί το δικαίωμα εγγραφής και συμμετοχής στις εκλογές 

στις 30-31 Μάρτη για τους νέους, άνεργους, υποαπασχολούμενους και χαμηλόμισθους συναδέλ-

φους, διατηρώντας την ετήσια συνδρομή στα 30€. Ζητά, δηλαδή, 60 ή 90€ από τους ήδη εγγεγραμμέ-

νους προκειμένου να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα και υπέρογκα ποσά εγγραφής και τα-

κτοποίησης για εκείνους που θέλουν να εγγραφούν τρία και πλέον έτη μετά από την κτήση του πτυ-

χίου τους, επικαλούμενη προβλέψεις του σημερινού αντιδραστικού καταστατικού. 

Φοβάται ότι κάθε μείωση της συνδρομής και κάθε σχετική διευκόλυνση που θα δώσει τη δυνατότη-

τα στους συναδέλφους να συμμετάσχουν στις εκλογές, θα σημάνει και το τέλος της εποχής όπου 

είχε μετατρέψει την ΕΕΤΕΜ σε «σφραγίδα» της.  

Την ίδια ώρα κάθε Περιφερειακό Τμήμα ακολουθεί δική του γραμμή όσον αφορά το ποσό συνδρο-

μών, με αποτέλεσμα να προκύπτει αφενός σοβαρό ζήτημα οικονομικής διαχείρισης, αφετέρου να 

υπάρχουν άνισοι όροι στο δικαίωμα συμμετοχής στις εκλογές για τα μέλη και επομένως διαβλητό, 

νόθο εκλογικό αποτέλεσμα.  

Η δήλωση αυτή έγινε στο πρόσφατο 20ο Συνέδριο 

της ΕΕΤΕΜ στην Καστοριά, όταν η ΠΑΣΚ αρνήθηκε 

ακόμα και να βάλει σε ψηφοφορία την πρόταση 

της ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ για μείωση της συνδρο-

μής, υπό το φόβο πιθανής υπερψήφισής της από 

το σώμα του συνεδρίου. Οι εκπρόσωποι της ΠΑ-

ΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ κατήγγειλαν την εκφυλιστική κατάσταση που επέβαλε η ΠΑΣΚ (με την ανοχή των 

παρατάξεων της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ) να μη βάλει σε ψηφοφορία προς το σώμα του συνεδρίου την 

πρόταση μείωσης των συνδρομών και αποχώρησαν από τη διαδικασία. Η ΠΑΣΚ αρνήθηκε έως την 

ύστατη στιγμή στην ΚΔΕ να ψηφίσει μείωση της συνδρομής με μια πλειοψηφία που της εξασφάλισε ο 

αποσκιρτήσας πρώην εκπρόσωπος της ΠΑΣΚ από την Πάτρα και νυν υποψήφιος με την «ΕΝΟΤΗΤΑ».  

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

Να ψηφίσουν όλοι οι συνάδελφοι της ΕΕΤΕΜ χωρίς 

φραγμούς - Άμεση μείωση των συνδρομών! 

Δήλωση Προέδρου της ΕΕΤΕΜ στο 20ο Συνέδριό 

της: «εάν κατεβάσουμε τη συνδρομή στα 10 ευ-

ρώ καταλαβαίνετε ποιοι θα ψηφίσουν και ποιους 

θα ευνοήσει αυτό...»  

Έβαλε πλάτη να περάσουν οι αντεργατικές –

αντιλαϊκές ρυθμίσεις των τελευταίων ετών, στή-

ριξε ενεργητικά την «απελευθέρωση» του επαγγέλματος, την πολιτική που θέλει τα 

δικαιώματά μας να θυσιάζονται για την ικανοποίηση των αναγκών των ομίλων, την πολιτική της απε-

λευθέρωσης-ιδιωτικοποίησης στρατηγικών τομέων της οικονομίας. 

Η ηγεσία της ΕΕΤΕΜ  είναι με τον αντίπαλο  

Aναλυτικά οι θέσεις της Πανεπιστημονικής στην ιστοσελίδα: www.dpk.tee.gr 

Καλούμε τους συναδέλφους να επιβάλλουμε έμπρακτα 

το δικαίωμα ψήφου στις εκλογές στις 30-31 Μάρτη! 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΕΤΕΜ 30-31 ΜΑΡΤΗ 


